

中原大學校刊

行政院新聞局版臺字第〇五三五號
中華郵政臺字二一六九號執照登記為第一類新聞紙類

中華民國五十三年九月二十八日創刊（本期出版武張）（非賣品）

自強商學大樓落成典禮

董事長伉儷蒞校剪綵

【本刊訊】耗資

五千萬，歷時一年興建的自強商學大樓完竣，於十月十九日上午十時舉行落成剪綵典禮。



又跨進一大步

典禮由阮校長主持，恭請張董事長、靜愚伉儷剪綵，儀式極為隆重，首由姜主任校牧帶領師生禱告感謝；繼由張董事長致辭；說明此大樓命名之由，係採「天行健，君子以自強不息」的實義，意在勉勵同學努力不懈，持之以恒，抱持理想。

本年度的地方公職人員選舉終於結束，我們執筆的時候尚不知選情如何，但有一點我們可以肯定的：那就是藉着這次的選舉，使我們的民主又往前跨了一大步；使我們以三民主義統一全中國的理想又落實了一些。我們更深信全體同胞又通過了一次嚴峻的競選。至於史蒂文生落選時所說的則更

是我們所應該學習的：「我們在選舉中竭力拚命，但現在讓我們精誠合作」。如果我們的地方公職落選人說：因為他不是總統候選人，所以就沒有那樣的風度，那我們倒覺得正因為不是競選總統，所以更不必將得失看得如此之重。今天不論誰落選了，都應繼續提供合作，那不僅對社會，國家是個幫助，讓選民也有重新認識，重新評量的機會。

我們對當選的公職人員寄予厚望，不論他是屬於那一黨派，都應充分體認只有實踐三民主義才是全中國之福。我們非常嚮往美國總統候選人的那些風度。像卡特落選時所說的，若說他對落選無所謂，心裏不難過，那麼這是違心之言。福特落選時說：假如他沒有辦

稿，敬祈見諒。編者案：本次

的同學們，將來有機會時要積極出來競爭。

校牧室徐望璐姊妹

勁之心聲與期許，贏得在場師生一致的掌聲。

會中國貿、企管二系亦以鼓樂隊表

事長夫婦親自剪綵

，演及韻律舞蹈誌慶，為此莊嚴的典禮增添幾許歡樂的氣氛，最後由張董

，往後它能孕育出更多的商學人才，為

1. 傳道教員計畫基金：校內教職員工福音活動基金。

2. 教職員工子女助學金：協助本校

3. 撒瑪利亞基金：發揮基督「愛鄰精神，以行動來表達對他人的愛，以此捐獻供助經濟

4. 學生福音基金：純佈道性，推展與學生福音聖工有關之活動，皆可以此為基金。

5. 校牧室基金：此為未指明用途之基金，補校牧室行政費之不足，持續

急需之同學為全校學生預備（含非基督教徒），凡遇親喪大故，患重病急需

治療或遇其他意外者，皆可申請濟助。

如對上列諸項聖工有負擔者，請與

校牧基金短缺

籲請同工代禱

【校牧室訊】本

基督教徒教職員工子

女或教職員工之基

督徒子女完成學業

補助一二〇〇元，

目前大專生每名

高中、高職學生每

名八〇〇元，國中

生每名六〇〇元，

國小學生四〇〇元，

本期經文

不從惡人的計謀；不站罪人的道路；不坐褻慢人的座位；惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福。

詩篇一：1—2

Happy is the man who does not take the wicked for his guide nor walk the road that sinners tread nor take his seat among the scornful; the law of the Lord is his delight, the law his meditation night and day.

Psalms 1: 1~2

中原商學院樹立新

的里程碑。

校牧之聲

△為慶祝耶穌基督降生，本校定於十二月廿二日下午七時在中正樓擴大舉行「聖誕之夜」慶祝活動。主要節目擬由「藝人團契」、「佳音合唱團」（團員係由國內電視名星組成）演出，屆時希望大家踴躍參加。

△「宗教哲學」教學會議已於十月卅一日假臺北基督教青年會舉行完畢。會中除了勉勵外，並介紹新進的師資，教學研討及工作會報等事項。

日間部團契消息：

△福音營：本屆福音營由中原日、夜間部學生團契、輪子團契及銘傳學生團契合辦，定於十二月五、六兩天，在金山青年活動中心舉行，主題為「燦爛的新生命」。內容包括專題演講、信仰問題座談、詩歌欣賞、戶外活動、分組交誼等項目，歡迎同學踴躍報名參加。報名地點——力行二一六張哲源、信樓二〇七林憲甫、女舍二〇一江慈敏及校牧室。報名表可至上列各報名處索取。

△部分聚會內容：

日期	講員	主題
十一月廿六日	姜寶陞	忠心的管家
十一月三日	陳源雄	把別人介紹給主
十一月十日	陳慈美	電影欣賞
十一月十七日		合一的事奉
十一月廿四日		聖誕晚會

牧及師母帶領，南下幫助彰化大城教會。卅日晚，由「晨星之聲」歌舞隊在該教會青年聚會中佈道；十一月一日上午，則主領主日崇拜，由張德泉校牧講道，「晨星之聲」獻詩。

△夜契部份聚會內容：

十一月廿七日	柯德仁老師	古今聖樂
十二月四日	黃惠民老師 陳慈美老師	感情A?B?C?
十二月十一日	曾天俊院長 羅應金老師	耶穌與我

十二月十八日

聖誕節慶祝會

時間：週五下午五時十五分——六時二十分

地點：恩惠堂

教職員團契：

△期待已久的教職員工團契終於成立了，十一月三日下午冒雨前往恩惠堂的，約有五十餘人，校長勉勵，姜校牧講述團契功能，盼能藉此團契，發揮合一見證、互助互愛、共同長進的功能。該團契主席已選出，由曾天俊院長擔任。張光正主任、羅應金主任為副

主席。
△十二月三十日週會中將舉行本學期洗禮，即日起受理報名，決志信主有意受洗者，請速至校牧室辦理登記，並接受信仰口試。

- △部分週會介紹：（歡迎全校師生自由參加）
- (一)、邀請候選人至學校演講、座談或其他活動。
- (二)、為候選人張貼散發競選海報、標語或傳單。
- (三)、其他有妨害學校聲譽及校區安寧秩序之虞之助選活動。

體育組拾零

【體育組訊】本校肢體殘障同學參加第二屆北區大專院校殘障學生羽球賽榮獲團體組第三個人組第二。

△大城之行：十月底夜契一行廿一人，由張德泉校牧夜間部團契消息：

時間：週三早上十時十五分——十一時五分
地點：恩惠堂

教務處訊

一、教育部七十學年度分發本校新生人數為一千六百九十五人，共報到一千五百七十三人，報到率為百分之九十三。又目前本校學生人數共七千五百七十人；其中大學部五千八百零二人，研究所五十四人。夜間部一千七百四十四人。

二、七十學年度第一次教務會議決議並經校長核准；學生轉系成績評定標準，將由一學年改為一學期（上學期），並自七十一學年度起先行試辦一年。

訓導要聞

一、訓導工作業務會議：為研究改進訓導工作業務，特於十一月二日下午二時，於訓導長辦公室，舉行訓導會議由訓導長劉興歡教授主持，訓導處各組室主任等均出席會議，會中除檢討已往工作得失外，並由各單位提出工作報告，以供參考改進。

二、在校學生不得擔任助選員：奉教育七十九、三十、三臺（七〇）訓字第37938號函示：為維護校園安寧，俾利學生安心求學，七十年十一月十四日及七十年一月十六日地方公職人員選舉期間，請切實輔導學生……除不得任助選員外，亦不得在校園內，從事左列活動：

十一月廿五日	周神助	人性善？惡？
十二月二日	教職員詩班	心靈的迴響
十二月九日	饒孝楫	生之追尋
十二月十六日	熊聖華	自我肯定的人生

個人組名單：陳訓興、蔡志昌、陳志文、李同齡、賴張亮、鍾宏信、詹乃錚、姜勝哲、黃仁德。

研究學院

【研究院訊】研究學院已於十一月一日起聘請麥宇文女士為助理秘書。麥女士原在教務處負責各研究所業務，在她累積多年之經驗下，對各所行政工作已相當了解，相信由她來擔任研究學院助理秘書定能駕輕就熟。

【電子工程研究所訊】電子工程研究所此學期於報討論課程舉辦了四次演講活動；前三次是由陽明醫學院教授丁陳漢孫先生講有關於 FORTH Language 的 Operating System 和 Application。第四次演講於十一月九日舉辦，由交通大學副教授演講有關於超大型積體電路的製作之題目。

應用物理研究所

△應用物理研究所原分為甲、乙、丙三組，從事多方面研究有物理、電子、電算、機械、醫工、材料等。茲因本校已先後成立機械、電子研究所，又鑑於光電技術在國防科技，及工業升級的重要性，本所自七十學年度起改分為甲、乙兩組，甲組原則上將着重在應用光學方面研究，乙組將着重於醫學儀表，生物材料方面研究。

△為配合應用光學之研究，本所已採購應用光學書籍乙批，圖書館也增訂有關光學方面的期刊，如 Applied Optics Optic Letters Optical Engineering 等。此外本學年也開有應用光學課程。並購置光學相關儀、干涉儀（採購中），單光儀等。應用光學方面的圖書、課程、設備，今後要逐年加強。

△本所為加強在醫學儀表設計及生物、材料方面之研究，增購有：1.「八頻道振盪記錄儀」以從事膝部關節不穩性測角器之研究。2.「微處理機發展系統」以從事加護病房邊監視器之設計。3.「標準溫度效正儀」以作測量體溫設計之用。在課程方面增開有一「生物材料」、「人造器官」、「醫用儀表」及「數位信號處理」等。圖書館也增購有關醫用儀表，生物材料原書籍乙批。

物理短波

△一一教室重新隔間

科學館之二一一教室現已開始動工重新隔間，預計三週時間完工，將隔成系主任辦公室、美術美學之書

報討論室，及擴大兩倍之系圖書室，原圖書室在二樓，空間狹窄不敷學生閱讀參考之用，老師們認為，給予學生最舒適，最良善之閱讀環境是刺激學生上進認真的最佳良策，因此全權委託陳棟民老師多方購書及桌椅，日後同學們將可享受閱讀的樂趣，請多加利用，別辜負老師們的苦心。

△校慶活動表現不俗

為慶祝廿六週年校慶所舉辦的一連串活動中，物理系表現不俗，在余昌誠老師多日辛勞輔導及物理學會大力支持下，全系同學發揮團隊精神，奮力自強，勇奪趣味競賽冠軍及拔河殿軍，堪屬不易，全系師生於系主任率領下舉辦了一次盛大慶功宴。

△有機實驗室另闢他用

原在科學館之化學系有機化學實驗室，日前已遷出科學館，轉予應用物理研究所重新裝修為實驗室。

△專題演講歡迎參加

本系特邀與會院長同屆學長、工技院王世雄教授於十月三十日假系館基礎物理實驗室（II）作專題演講：「非晶質材料及應用」。另於十一月二日邀請清華大學古煥球教授專題演講：「磁性超導體與高溫超導體」。並於十一月三十日邀請中山科學院張明文博士專題演講：「全像術及應用」。Holography and its applications 歡迎各界人士參加。

△新購儀器陸續到達

本系向法國 Jobin Yvon 公司訂購單色分光儀及向美國 Houston Instrument 公司訂購 X-Y 記錄器，已陸續運到，將加強對半導體材料光導電性及吸收之研究。

△系上喜事頻仍

系上近日喜事連連，先是李純良講師獲准赴美深造一年，緊接兼任講師程深文定之喜，及陳文生助教舉行「永結同心，白首偕老」大禮。

數學喜訊

本系的打卡機已開始開放，希望本系的同學們能盡量利用且能善加愛護本系所擁有的第一架供學生使用的機器。

△軍歌大賽得冠軍

軍歌大賽，新鮮人榮獲冠軍，啦啦隊也贏得優勝獎是件值得慶幸的事，希望同學們能繼續保持下去，而再接再勵。有關老師團體賽部分：異程接力和飛渡

關山獲亞軍、蜈蚣競走獲殿軍真令人欣慰。

△輔導時間解決疑難

為了解決學生在課業上之疑難，本系各老師特別安排，輔導學生課業的時間，今公布在本系佈告欄上，希望同學們能善加利用，誤失良機。

△系辦公室擴大空間

本系辦公室原有五間，從這學期開始，將擴大空間，增加三間來做老師們研究和休息處。

輔導中心簡報

△輔導中心新聞一項服務是推出「每週一章」的資料專欄於輔導中心之佈告欄上，內容有關大學生生活各層面的各項問題，包括自我探索、人際關係、讀書效率、生活適應等，並且免費供應同學需要的專題資料；請大家多多索取。

△本學期輔導中心將為導師、教職員、社團負責人提供諮詢服務，李新鑑老師及吳懷遠老師在這方面有資深經驗，且願發揮本中心最大之諮詢效果。除此以外，本中心特為教職員預備促進家庭溝通的免費資料，也請多多利用。

△輔導中心為大四同學充實各種不同的就業及升學資訊：包括青輔會之職業計劃、各校研究所招生簡章、公家機關及留學考試資料。並有輔導老師協助心理測驗幫助同學了解自己興趣及性向，以擬定一個合適的職業計劃。

△十二月四日（星期五）特邀教國張老師輔導中心資深研究員劉兆明先生來和各位同學談談促進讀書效率的方法。劉老師對讀書計劃、時間運用、考試技巧等問題都有深入獨特的見解和研究請大家踴躍參加。△十二月一日開始輔導中心將推出一項團體活動，主題為自我肯定訓練，目的在幫助同學訓練自己增長，做決定及表達感受的能力。團體進行六次，每週一次，每次二小時，採取報名方式，現已開始接受報名，名額有限，請大家把握機會。

△新書介紹：

1. 心理與生活，吳靜吉博士著
2. 開放的人生，王鼎鈞著
3. 如何克服沮喪，李小瑜譯
4. 走出孤獨，周增祥譯
5. 強者的誕生
6. 你、我、他，詹維明等著
7. 為什麼我不敢愛，包約翰著。

企管擬加強工商實務

講演校蒞 Dr. William K. Holstein

【企管系訊】本系為加強工商實務，並服務工商界，特與工業工程系聯合邀請Dr. William K. Holstein，於十一月二十、二十一日兩天，蒞臨本校商學大樓演講。

Dr. William K. Holstein係美國紐約州立 Albany 大學商學院院長。曾先後在普渡大學及哈佛大學企業管理研究所教授生產管理課程達十三年之久。在紐約州立大學商學院院長任內，尤其致力於芝加哥計量學派與哈佛個案教學方法之整合，以致使該商學院在美國學術界與企業界頗富盛名。

Holstein 博士、曾任 GE oil co., National Forge CO., Cole國際公司，等十一家大公司之管理顧問，並曾為 RCA, IBM, ITT, Taxas Instrument及其他大

公司舉辦多次講習會，本研討會特別借重他對這方面豐富經驗，尤其是在現場管制制度方面。主講內容有：1. 現場管制之原則與目標。2. 能規劃，排程與負荷。3. 派工與稽催。4. 現場管理制度及其未來趨勢。

【又訊】本系啦啦隊經慎密的策劃與練習，在校慶週趣味競賽啦啦隊表演賽中脫穎而出，每位隊員以鮮明的服裝與優美的舞姿，吸引全校師生的注意。如雷的掌聲，不絕於耳。此次啦啦隊所造成的氣勢與震撼果然不同凡響。

在兩天的校運會競賽中，由主任親自坐陣帶領全系同學，為本系的各項競賽活動打氣。企一新生，相識雖僅數天，但各項趣味競賽，所表現的團隊合作精神，絲毫不讓學長，在競賽過程中，「企管加油！」此起彼落，真個出盡風頭。在大會中，我們的啦啦隊壓倒各系而奪標，趣味競賽得亞軍，女子大隊接力也獲個季軍。這完全是主任帶領全系上下通力合作的成果。

會計系聞

△系辦公室喬遷

自強商學大樓於十月十九日落成啓用，本系亦於十月廿八日動員全系同學將系辦公室，自中正樓四樓遷

至商學大樓四樓。新辦公室包括三個部分；系主任辦公室、教師研究室與系辦公室。新辦公室地理位置頗佳，可俯視風景秀麗的普仁岡。

△商學通訊增版

由會計系主編的「商學通訊」第三期已於十月十日出刊，由於稿源較多，特別加刊二版。本期內容一方面增加商學專題報導，另一面添增其他專論，此外，更有本系陳主任的特稿「申請英美研究所入學許可須知」，這些都是與商學院學生切身相關的熱門問題，將使同學獲益匪淺。

△舉行迎新茶會

為迎接第二屆小會計人的到來，本系於十月七日晚假信望愛餐廳舉行迎新茶會。茶會中，小會計人從學長、學姐方面獲得許多經驗、知識，也使他們更快熟悉並適應這裏的環境，同學之間除了加深彼此的了解外，感情亦增融洽。

△師生石門露營

為促進全系師生感情交融，系學會特於十月十日假風光明媚的石門水庫阿姆坪舉辦迎新露營。本次活動由會導師呂士俊老師帶隊，全系皆積極參與。由於主辦同學的嚴密策劃，參加的同學皆能盡興而歸，為以後的活動樹立良好楷模。

國貿月訊

△系務會議

本系曾於十月廿二日在系辦公室舉行本學期第二次系務會議，除專任教師出席外，並有系學會正副會長列席會議。會中曾就提高師生學術研究風氣、改善課程設計、添購設備與圖書，以及加強四育教育等問題，廣泛交換意見，收獲豐碩。

△學術活動

最近部份師生為響應系務會議「提高學術研究風氣」之決議，紛紛四出搜集資料，分別準備專題研究與創作。陳主任呼籲本系全體師生共襄盛舉。陳主任會於日前應臺北市「敬恒貿易訓練中心」之邀請，在該中心以「中華民國與匪偽對外貿易現狀的比較和針對

匪偽貿易威脅應採取的策略」為題發表演說，內容新奇，聽眾甚感興趣。

△體育捷報

本系同學曾於本校廿六週年校慶運動會榮獲女生拔河冠軍、女生大隊接力亞軍和啦啦隊季軍等三項大獎。本系啦啦隊並曾於十月十七日上午商學大樓落成典禮時再度上場表演，甚獲觀眾好評。

△系辦公室搬移

本系辦公室已於十月三十日由莊敬大樓搬遷到自強商學大樓三樓辦公，教師研究室亦同時遷來系辦公室隔壁，全體教師對新環境均甚滿意。一致認為新環境會帶來新的學術研究風氣。

工學院集錦

△工學院為歡迎今年新聘之同仁特於十月二日下午二時於中正樓會議室舉行茶會，會中除介紹新聘之同

仁外並由尹院長代表工學院全體師生致贈任滿六年之化工作業已聘請該系之易小明教授擔任，易教授為本校化工作業校友，於美國獲化工學士後即返校任教。土木及水利系已聘請原任教於中央大學之王寶璽教授擔任。王教授為本校土木系畢業校友，於西德獲博士學位後返國任教。

△工學院各系為配合商學大樓之完成，對院內各系之空間曾做有計劃之調整和增加，目前正開始進行，希望能早日完成。使原有規模之工學院各系更趨完整。

△工學院與中國工程師學會中原學生分會於十月五日聯合舉辦學術演講，講員為清華大學客座教授沈季能先生，講題為「Mobile Robots for Navigation On Mars」，參加同學非常踴躍。

△為增加工學院同學對院內系際專業知識之重視，並培養工學院同學之整個觀念，特商請臺大電機系教授楊維楨先生於十月七日週會以「近代科技發展」為題做一專題演講，內容甚為生動。

工業工程動態

△工業週活動陸續展開

七十年度工業週活動已陸續展開，分上下學期舉行。上學期工業週競賽項目計有桌球、棋藝、足球、拔河、排球、橋藝、趣味競賽等項。比賽日期如後：桌球（十月廿九日至卅日）、棋藝（十月廿九日至十一月五日）、足球（十一月二日至七日）、拔河（十一月廿三日至廿五日）、排球（十一月廿六日至十二月二日）、橋藝（十一月卅日至十二月五日）、趣味競賽（十二月九日）；下學期將舉辦大隊接力、合唱兩項活動，以總積分高低，分名次。

△校際聯誼活動——工工杯

全國工業工程相關專校，每年輪流舉辦聯誼活動，

此次由逢甲大學工業工程系主辦，訂十二月十二日至十三日兩天舉行。會中有系主任座談會，及奧瑞岡式辯論賽、與七人制足球賽。本系將由盧主任率領師生前往與會。

△系列迎新活動

本系爲了歡迎「小公公」，系學會特別舉辦一連串迎新活動，計有十月八日新生座談、十月廿五日至廿六日的迎新露營，及十一月六日的迎新晚會。新生座

談於十月八日晚在物理館前草坪分組舉行，由系辦公室、系學會，及各社團負責人分別介紹辦公室現況、系學會動態、社會活動性質等，使「小公公」對中原新環境有初淺的認識，並輔導他們如何面對新生活。迎新露營在老公公的週密策劃下，大小公公與輔仁大學企管系新生在阿姆坪一同歡樂、一同受凍，促膝談心，共策未來，渡過了難忘的二天一夜，迎新晚會於十一月六日晚上七點假中正樓舉行，邀請鄉音四重唱大鬍子鄧志浩先生推出最近專輯，並邀請週末二二〇〇與綜藝二二〇〇節目製作人談製作節目的構想及面臨的困難，以娛樂新鮮人並啓發同學們的思考力。

△校運的V字標誌

本校爲了慶祝建國七十年暨校慶，特別舉辦趣味競賽、運動會、及各系系展等項活動。本系發動全系師生共同策劃，全力以赴以迎接各項慶祝活動。運動場獲異程接力冠軍、飛渡關山冠軍、籃球求生亞軍、蜈蚣競走亞軍，個人一〇五〇公尺丙組黃惠民老師奪魁、丁組冠軍吳學明助教、亞軍鄭雅睿助教，各項成績輝煌。爲了酬謝這次校慶活動各位師生的辛勞，系辦公室及系學會於十月廿九日特租兩輛專車邀請選手前往石門吃活魚。

△電機報導

本校爲了慶祝建國七十年暨校慶，特別舉辦趣味競賽、運動會、及各系系展等項活動。本系發動全系師生共同策劃，全力以赴以迎接各項慶祝活動。運動場設立，以助於推展各項學生活動。系友會聯絡人楊意孟助教也報告了建立系友資料檔案，發行系友聯絡刊物及籌備下學期慶祝電機系創系十週年之系友活動等工作。系學會王顯正會長除了報告本學期的一些活動之外，更宣佈成立了「動手做」小組以及「慢跑俱樂部」，以培養同學實驗的風氣和運動的精神。之後，有關人員並答覆了一些同學們所提出的問題，相信這次座談會之後，電機系師生之間的情誼，當會更進一步；對系上的瞭解，當會更深一層的。

△迎新各項活動展開

爲了歡迎小電機人的到來，系學會早已週詳安排了一系列的活動，自新生報到開始，從註冊指導、宿舍服務、認識環境、參觀系上到迎新晚會、迎新露營，每一項活動無不克盡全力，務使新鮮人能得到最妥善、最親切的服務。上（十）月十九日晚上假力行餐廳舉行，參加同學之擁躍、堪稱空前，會中並有師長提供獎品摸彩，熱鬧非凡。迎新露營更是聲勢浩大，本次活動由輔大政系與實踐秘書科共同協辦，於上（十）月二十四、二十五兩日，假福隆與金山兩地同時展開，系主任、陳崇仁老師與謝叔亮助教親臨金山營地主持，何金滿老師、楊意孟助教與前助教陳正記學長則前往福隆營地助陣，有營火晚會、大地遊戲、炊事比賽等，師生無不盡興而歸。

△系主任犒賞慶功

這學期運動會的大隊接力項目，由於改成系隊參加，造成了各系實力更加懸殊的現象。然而電機系以一小系，竟能擊敗本校數個大系，躋身前六名，這實乃我全體師生之光榮。系主任因而大爲高興，特犒賞五千元擺設慶功宴，並勉勵同學再接再厲，以奪取更輝煌的成績。

△系友蔡坤河表現傑出

第三屆系友蔡坤河退伍之後，以優異的成績考取清華大學電力研究所，日前更挾餘威，榮登今年度高等考試電機工程科第一類榜首，消息傳來，全系稱慶，謹申祝賀之意。

△師生座談氣氛和諧

爲加強本系師生之間的溝通，系辦公室特於上（十

電子微波

△運動大會連連奏捷

運動會中本系連戰皆捷，共計獲得：老生校園競走第一名、爬竿比賽第二名、拔河第三名、新生軍歌大賽第四名。其中尤以四大學長的臨去秋波及大一新生的初試啼聲最令人喝采，更足以見得本系老老少少都有兩手。

△高級舞台音響出借

系學會眼見中正樓的廣播系統往往不能令人滿意，故特地選購材料，由同學動工組合出一套高功率舞台音響。不但中氣十足，且音質純厚，更可同時提供四支麥克風使用。若同學或各社團需要時，歡迎至力行三三〇室洽詢。

△近期出版系通訊錄

系友會及系學會已決定在近期內出版電子系全系通訊錄，內容將包括歷屆畢業學長的通訊處及工作單位和在校生的通訊處等資料。若畢業學長的資料有異動，希望來信：電子系辦公室，以便改正。

△國術教授歡迎參加

各位老師們，您們想健身及防身嗎？本系黃廣志教授精於國術，各系老師有鑑於黃教授之功夫，皆邀請黃教授開班授徒，時間訂於每週一、二下午四時二十分在中原新村空地（天雨時在忍耐樓地下室），凡本校老師皆歡迎參加。

△陳教授參加發明展

本系陳兩嘉教授於十月十日至十月十三日代表學校至新竹，參加交通大學主辦之新竹區大專院校「科學發明展覽會」，參與展覽之作品有「IC電梯系統自動控制電腦」及「微電腦電子秤兼收銀機和計算機」，兩項作品均深獲各界好評。

△熊主任應邀演講精彩

系主任熊慎幹博士於十月二十二日應交大電子物理系之邀請，至交大竹銘館專題演講，講題為「非晶形材料的研製」。熊主任以其本身在材料方面之專長，介紹本系在近幾年來所研究之方法及成果，在演講進行中，反應熱烈，尤其電物系之教授對本系熊主任設計之 LPCVD 系統 (low pressure chemical vapor deposition)，用來研究非晶形矽之研製甚感興趣，並贊賞本系在研究經費比公立院校較為缺乏之下，能有如此研究成果，已屬難能可貴。同時也當

場邀請系主任予以技術指導，擬在交大電物系建立 LPCVD 系統，誠信此次演講，對提高本系聲譽甚有幫助。

資訊消息

△資訊積極從事專題研究

由本系專任教師黎煥忠老師所領導的三項研究專題，目前已經積極展開研究：

1. 自行開發自製電腦語言（例如：FORTRAN, COBOL,）必備的 SYNTAX ANALYZER（電腦語言文法分析器）。此項工作預計於下學期初完成，屆時，本系便可自行開發自製的電腦語言。

2. 為 TRANSDUCER 的研究計劃。

3. 因應商業上的應用需要，資訊系進行 Data Processing (資料處理) 專題。目前正在研究開發的是「一般會計資訊系統」，除此之外，本系亦歡迎各系就其他應用電腦業務與本系共同研究開發。又本系李育瑩老師正進行著 PASCAL COMPILE (PASCAL 電腦語言) 改良研究。此項計劃主要針對目前電腦中心 HP-3000 主機內部的 PASCAL 電腦語言進行開發改良。

以上四項研究，由本系三年級學生分組進行。

△引進計算機圖學課程

爲了研修更高深的計算機課程，本系引進應用甚廣的「計算機圖學」，此項課程開給電子研究所研究生、以及資訊系四年級學生選修，由系主任楊熙年教授主講。

△資訊系展盛況空前

本系於十月十八日舉行資訊系展，盛況空前，會中除了邀請交通電腦公司、聲寶公司以及神通公司參展之外，另展出本系微處理機研究成果。另外，則有資訊圖書展，學生工讀資料展，以及由本系三年級學生所設計的十數種電腦遊戲。其中之一的「歐賽樂闖智棋」製作水準高過於一般電腦商的軟體設計。

△熊主任應邀演講精彩

△本系於九月二十四日，邀請東京醫科齒科大學醫用器材研究所教授中林宣男博士，到校作有關生物

材料方面的專題演講。講題是：Preparation of Hard Tissue Compatible Materials. 是日參加聽講的老師、同學非常踴躍，整個語言中心座無虛席。中林宣男博士在寫給國科會的報告中對本校備加推崇。

△本系專任副教授洪炳南博士於九月二十九日應工業技術研究院礦業研究所邀請，在該所為出國進修人員所舉辦之專題研習會，作有關國內外一般情況與大陸留學生對談及臺獨分子新態等綜合性的演講。於十一月二日應本校化工研究所邀請作專題演講，講題是：心臟起律器孔性電極之研究。

△行政院科技顧問組於九月廿六日上午十時召開「討論有關科技發展方案修正問題」會議，本系張恒雄主任應邀參加，參加人員為各大學與研究機構的教授及研究員共十五人，張主任為唯一私立大學教授代表，會中張主任強調政府科技方案中應增加對私立學校研究計劃的補助包括儀器設備在內，及強調對醫學工程之研究發展應予加強。

△行政院科技顧問組為瞭解國內醫學工程發展現況，主動委託本校醫學工程系與陽明醫學院從事調查工作，該計劃自今年六月一日起至明年三月卅一日止，經費共計新臺幣三十二萬一千六百元正，目前系上四位助教及一位研究生參與該項工作。科技顧問組為該項調查需要，於十月八日上午九時，在該組會議室召開會議，邀請臺大、三總、榮總、長庚、馬偕及空總等共十三家大型醫院參加，由張主任主持，本系助教馬永彰、林爲孝及呂紹偉亦列席參加，會議於十一時卅分結束，各醫院代表都很熱烈的發表意見，對國內醫工現況調查有相當程度的幫助。

△本系課程為適應未來國內發展醫工之需要，擬分為醫用儀表、生物材料及生物力學三組，目前正進行徵求畢業系友之意見，因爲系友在醫療儀器界、醫院或國外進修，有實際的經驗，對醫工課程修訂意見深受系上重視，盼望系友慎重表示你的意見。

△本系迎新營已於十月卅一日及十一月一日兩天在福隆舉行，由蘇振隆老師帶隊，張主任亦親臨營地探望同學，雖然卅日晚上下了一場大雨，但對整個活動影響不大，參加同學都能盡興而歸。

△配合校慶之活動，系學會之系展與發明研究社共同在篤信大樓二樓舉行展覽，參觀之校內同學及校外人士非常踴躍，此次展覽在醫學工程方面之宣傳達到相當程度的效果。

土木系訊

△迎新晚會金山露營

由本系策劃主辦、夜土木協辦的「土木水利之夜」於十月二十一日晚上七時於中正樓盛大舉行。當夜到場人數高達千餘人，真可謂盛況空前，會中並專程邀約前系主任苟淵博教授回到系土。王主任及系上數十名教師亦親臨會場、師生打成一片、場面十分和諧熱鬧。

會中，由本系會長陳東賢同學向王主任獻上第二十六屆拔河亞軍獎盃。同時向苟教授獻上「澤廣被」紀念牌，二十五屆第二學期運動會田徑總錦標冠軍獎盃及靜不定合唱團全校第一名獎盃。另外；中國工程師學會學生分會會長土木系謝長仲同學亦代表中工會學生分會贈上「師德永銘」紀念牌，系上林祐輔老師也代表工學院全體師生獻上紀念牌，以表示對苟主任的感謝及敬意。

土木及水利學系的迎新露營於十月二十五、二十六兩天假金山舉行。此次並邀請實踐企管科的女同學參加，總數在兩百人左右，場面十分壯觀。王主任寶璽、郭助教俊梁、及蔡西銘老師等亦抽空前來，真可謂錦上添花。

△宴請校運有功人員

此次校慶，我土木人個個發揮堅毅樂觀、團結奮鬥、不畏犧牲、勇往直前的精神，勇奪全校拔河亞軍、爬竿接力第六及大隊接力第五、成績斐然，十分可觀。並於十月二十二日晚上六點半，假力行餐廳宴請校運有功人員，宴中並力邀王主任及陳遠亮、易隆毅等數位老師蒞臨共餐，共約有一百二十人到場，場面熱鬧非凡，大家一面聚餐，一面分享勝利的成果，意義十分重大。

△系務專欄

一、本系造波池配合商學院落成，奉命遷建。新址

位於溜冰場東邊，信望愛宿舍北側空地。建造成本估計約一〇八萬餘元。本系自籌五十八萬，校方支援五十萬。新建造波池為一永久性設備，具多項功用，可供日後系上教學、研究及建教合作之用。

二、本學期本系邀請國內土木、水利工程界專家、學者來校作一系列專題演講。講題內容如後，歡迎本校師生參加。

十月六日：講題——談國內水處理現況——兼論學術衛生工程之出路。講員——廖學賢先生。

十月廿日：講題——工業設施土木工程設計探討。講員——鍾善慶先生。

十月廿七日：講題——臺北捷運系統之規劃。講員——王慶瑞學長。

十一月三日：講題——臺北捷運系統沿線之土壤調查與分析。講員——李延恭先生。

十一月廿四日：講題——矩陣儲存及處理（三小時）。講員——林聰悟博士（學長）。

十二月八日：講題——建國南北路新建工程簡介。講員——李家懷學長。

十二月廿九日：講題——未定。講員——劉偉源博士（學長）。

機械系錦集

△本系教授七十一年度向行政院國科會提出之專題研究計劃有二：一是尹士豪教授兼工學院院長的「密閉垂直圓管間暫態自然對流熱傳遞之研究」；另一是黃健生教授兼系所主任的「彈塑性方形開口平板之穩定性分析」。本系老師數年來一直再接再勵，不斷地有研究專題提出，為系裏帶動了良好的研究風氣。

△除了教授們有研究專題外，上學期起三年級部份對引擎有興趣的同學，在方雲志副教授的指導下，曾將裕隆廠贈送的報廢汽油引擎機體，重新加以裝配、檢修，試運良好；本學期則以二六〇匹馬力以上柴油引擎裝配大修為主。方老師犧牲不少時間與精力，讓同學們有實際工作的經驗，這樣實際與理論的配合，使同學們獲益匪淺。另外三年級學生有部分同學分別作氣墊船、太陽能及風洞的設計及裝配，使學以致用，並充實設備。

△本系「機械」雙月刊正式創刊，趕在新生報到註冊前出刊，內容包括介紹系所發展，文藝及機械新知。

一些混亂。例如有稱土一甲、土一乙、水一者，有稱土水系三年級甲班、土水系三年級水利班者，或稱土木工程系、水利工程系，而不稱土木及水利系者。為免日後各種偏差會繼續發生，特將本系各班簡稱詳列於後：

一年級：土水一甲、土水一乙、土水一丙。

二年級：土一甲、土二乙、水二。

三年級：土三甲、土三乙、水三。

四年級：土四甲、土四乙、水四。

三、本系前任系主任苟淵博教授休假一年，湯崇禮老師離職，楊福權老師由專任改為兼任。施國肱主任（水利前任系主任）任淡江水利系系主任、金鵬副教授出國進修一年。新聘之專任老師計有：副教授張維麟博士、易隆毅、林炳昌兩位講師。

四、本系新生十月一日報到計有三班共一六八人。本系日間部共有一二班，學生七二一人，夜間部亦有四班，為本校最大之系。

五、本系自今年八月一日起奉命合併原來之土木工程系及水利工程學系，改名為「土木及水利工程學系」。學校部份行政單位尚不能適應，稱謂上常造成

化工系訊

△易主任赴加出席會議

本系易小明主任獲國科會補助旅費於十月四日至九日參加在加拿大蒙特羅舉行之第二屆世界化工會議暨第九屆美洲化工會議並宣讀論文一篇。

△賴教授受託從事研究

本系賴君義教授最近接受中山科學研究院原子能委員會委託，從事選擇性薄膜之研究以製備不同緊密度酵素纖維薄膜，此類薄膜可應用於透析（人工腎臟），反滲透壓（鹹水淡化），超過濾（酵素分離）等方面。

△*Acrylamide*生產過程改良成功

本系張德洲教授接受合昌化工公司委託，從事*Acrylamide*生產過程的改良，此計劃在張教授領導之下從去年十一月至今年十月歷時一年終告完成，使得原本需經五個步驟的複雜生產過程改為至今僅須一個步驟即可完成，同時新法也提高了產品的純度，減低污染問題，目前雖因催化劑價格過高，未大量生產，相信在克服此一問題後，即可達到商業化之目的。

△新置機器即將啓用

由本系系友捐款及校方補助所購買之>Data General公司之*Eclipses/140*微型電腦及八部終端機將於

十一月底啓用，到時將使本系同學對於化工問題在電腦方面的應用增加實際的經驗，希望各位同學能多加利用。

△劉金伏設計獲獎

本所研一同學劉金伏於暑期參加宏碁公司 AIM-65 微電腦應用設計比賽以「修改 AIM-65 的打點機及供應特殊軟體程式來做定時收集實驗數據的描繪」一題榮獲第二名。

△每週專題敬請參加

本系每週一早上十點三十分有專題演講，請各位老師及同學踴躍參加。

△教育部公布「夜間部選讀生考取正式生學籍處理補充規定」，要點如左：

一、選讀生考取正式生，其原選讀及格之有關科目，無論必修或選修皆可抵免。

二、選讀科目及格學分抵免後須補修三十學分以內者，編入五年級肄業，須補修六十學分以內者，編入四年級肄業，須補修九十學分以內者，編入三年級肄業，餘類推。

三、選讀生須考正式生者，自本學年度起應修習軍訓及體育，原選讀生未曾修習軍訓及體育者，考取正式生後軍訓須補修，體育自編入年級起隨班修讀。

四、專科畢業學生亦可參加選讀，原以性質不同科系不得報考三年級者，經選讀若干學分後，亦得以性質相近科系報考三年級轉學生。

五、夜間部正式生經退學後，重考為本校新生或轉學生，原已修習及格科目學分，亦得比照辦理。

△夜間部運動會，於十月十八日星期日，在本校大操場舉行：開幕典禮由夜間部主任孫超一教授主持，夜間部各系系主任及導師均應邀參加，八時半運動員繞場一週開始，各系級動作整齊，精神抖擻，士氣昂揚，服裝以班為單位，整潔劃一，顯出蓬勃的朝氣。

獲得在場人士一致讚許。各項田徑賽展開後，競爭激烈，成績優異，尤其男、女生大隊接力賽及拔河比賽，競爭激烈，迭起高潮，大會按預定賽程，於下午四時順利舉行完畢，由校長阮大年博士主持頒獎閉幕典禮，校長除讚揚夜間部學生運動精神外，並勉勵同學，經常保持運動精神，鍛鍊健康體魄，蔚為國用。

△夜光合唱團參加大專院校合唱比賽：夜間部夜光合唱團訂於十一月七日於國父紀念館參加第九屆全國大專青年愛國及藝術歌曲合唱比賽。

△夜間部桌球社，於十一月一日，在本校中正樓地下室，間部桌球社，於十一月一日，在本校中正樓地下室，

夜間部要聞

舉行桌球比賽，以提倡正當娛樂，促進同學情誼，比賽於當天上午九時開始，至下午六時按預定賽程完成比賽。

慈暉報喜

歡欣、雀躍、喜悅之情洋溢在每一位慈暉社員的心中。您知道為什麼嗎？乃因「新竹區社團評鑑第一名——中原慈暉社」。這項難得的榮譽，給予新學期新開始，一個叫每一位社員喜上眉梢的好兆頭。

在「社團評鑑第一名」的好兆頭之下，慈暉社將展開一連串慶祝慈暉社成立十週年活動，活動內容有慈暉週，慈暉十週年社慶海報比賽、慈暉義賣、服務傘等，詳情請密切注意海報。

冰宮訊息

△在本社的爭取和訓導長與姬老師的協助下，課外活動組撥了專款，十餘萬元，整修十五年來受盡滄桑的溜冰場。新的溜冰場預定在期中考後完工，屆時將舉行剪綵，開溜典禮，並有溜冰趣味競賽，歡迎隊員與社員前來參加，觀賞！

民族舞蹈社

△中原實踐舞蹈營終於在十月廿四、廿五、廿六三天於實踐專校圓滿結束，三天來，中原實踐的五十多位男女同學生活在一起，上課在一起，培養了大家深厚的感情，而王少亭老師的國劇舞蹈、林嬌嬌老師的爵士、李小華老師的現代舞及芭蕾、陳玉秀老師的即興創作、雷大鵬老師的芭蕾小品，無不使同學們大開眼界，嘆為觀止。

在這短短的三天中，實踐莎芭社的夥伴們與本校的同學融成一片，她們的熱情、純真、精幹以及對舞蹈的熱愛更使人難以忘懷。臨別時，大家依依不捨之情溢於言表。

愛樂消息

△濟世活動人的奉獻捐血。十月廿二日由中華民國捐血運動協會臺北區辦事處，由早上八時至下午五時，在中正樓地庫，展開捐血活動。由捐血中心提供「牛奶、點心」的濟世精神，讓民眾參與捐血活動。

△活動中心會訊將各個社團近期的活動之項目、時間、地點及活動內容以「行事例」方式，印發全校同學，盼望大家一起來參與社團為您舉辦的活動。

△第十四屆啓眸會。啓眸會是專為訓練社團及班上幹部而辦的研習會，從十月廿三日至十月廿六日在陽明山、嶺頭山莊舉行，會中準備了充滿各種實際領導技能的課程，如活動設計、海報製作及文書資料處理等有關課程，特別邀請專家為學員講授，並配合

班聯會

的多項活動。小組慶期間，攝影社動員了所有的老社員，成立了快報小組，校園的每一角落，都快報了。快報的推出，更為一聯串慶祝攝影活動掀起了高潮。我們的同學能加入社團，我們會增添不少色彩。

吉他社

△由桃園縣政府主辦，本社承辦的省立交響樂團演奏會將安排在期中考後一週內舉辦。此次演奏會之所以在本校舉行，一方面是由本社極力的爭取，最重要的是承蒙省交指揮郭美貞女士對本校演出環境的推崇，使我們深感榮幸。此次的演出，將是您難得的機會，請隨時注意本社之海報宣傳和廣播，及早爭取入場券，以免向隅。

△本社已將社內重新佈置過，歡迎全校師生，課餘之暇，到這間「音樂圖書室」來欣賞音樂。凡本社會員皆有權利選擇自己喜愛的唱片，交由值班幹部為您播放。

△本社目前代理日本原裝進口高品質 TDK DC-160 分鐘錄音帶，每捲廉價五十元提供本校師生，歡迎向本社幹部直接購買或至本社登記，本社必儘快送至您的住處。

佈，請會員多注意海報之公報。
（二）中工會為加強活動通告之普及性，特於力行樓前
架設「中工通訊」專門看板，以便本會海報通告之公報。
（三）中工會於十月二十二日晚舉辦核工講座，
通俗易懂，日後更希望全校會員踴躍參加！

中原禹訊

十二月廿八日，中原、輔大、北醫、聯合音樂演出。以上活動皆由學生活動中心主辦，地點：中正樓，康樂委員會協辦。

全校同學共同來參與這個有意義的愛國義舉，您的捐獻，是建國復國的動力。

舉行全校性的「自強登山」。△中原講座：十一月三十日—十二月四日。內容包括音樂、政治、經濟與時事等各方面，邀請凌晨小姐、丁中江教授、柴松齡教授、熊旅揚以及紀政小姐，盼望全校有興趣的同學都能來參加我們為您辦的「中華講座」。△十二月份，本校將舉行「自強愛國坦克捐獻」運動，由學生活動中心大力推動，透過各班班代表團，使

光啓社

(四) 中工會電機、化工分會於十月二十九日及十一月四日於視聽教室放映科技電影：「日本工業技術之研究」及風土介紹片；日本遊覽，頗獲同學好評，本會也將於日後繼續放映科技影片服務會員。
(五) 中工會醫工分會於十一月三日晚召開會員大會，會中分別由專員講解中工會之沿革及本校分會之組織與活動，同時也聽取了會員之意見和建議。
(六) 由於臺電之支持，本會已於十一月九日在四一四教室放映入圍金馬獎紀錄影片「跨海長虹」，提供給同學們一部完完整整的海底電纜工程之建設過程！

天文
乾
象

於合唱比賽中將再度爭取佳績。光啓將秉承一貫優良傳統準備於近日組團參加比賽。光啓將於十一月二十八、二十九兩天在新竹高峯路方濟修女院舉行本學期最大活動——週末營。營中將幫助各位對信仰有更深的體認，歡迎有意了解信仰的同學一同與我們分享。

△第四屆四中英語演講比賽，邀請企四周逸飛、土中警長仲英研社長張志龍夥同國研社長柯典一，至△本社訂於期中考後舉行初試，希望具外語能力之同學踴躍參加。
國際事務研習社
員曉躍參加。
山梯次參觀法務部調查局，七、八、九、十，四天分
山樓、航空科學博物館等，機會難得，盼望各位新社員
日下，午參觀中央情治單位的見聞。現已決定的有：活一
些實際情況，藉以增廣各位新社員的見聞。現已決定的有：活一
本社為讓新加入的社員能多瞭解政府情治單位的
員曉躍參加。

中原大學校區附近飲食攤販督導紀錄
日期：七十年十月七日

督導區域：中原大學轄區

(本表係中壢衛生所會同本校訓導處教官、總務處及學生代表之查訪紀錄)

中原大學校區附近飲食攤販督導紀錄															
簽商號負責人		飲食攤販名		勸導改進事項紀要		備註		簽商號負責人		倉食攤販名		勸導改進事項紀要		備註	
中原次郎 自助餐	陳香兆 香豆漿平 店	邱雲輝 邱家麵 輝飯	嚴華延 華小禎 小吃	莊群文 友麵 龍店	歐秉陽 心益明 小吃	李老漢 李水餃 喜店	李老恩 李麵 喜店	李昇昇 昇堂小 吃	鄭三瑞 元英小 吃	王水彪 大三王	飲食攤販 負責人名	勸導改進事項紀要	備註		
二、地面應經常洗刷 一、廚房之整潔應加強	二、餐具之消毒應加強 一、工作衣應製用	二、紗門、紗窗應加強消毒 二、工作衣應製用	二、餐具應加強消毒 二、場所之整潔應加強	二、紗門、紗窗應加強消毒 二、餐具應做到保持消毒	二、廚房之整潔應用磁磚舖平	二、廚具應切實做到消毒	二、地面應鋪平水泥	二、蒼蠅應加以撲滅	二、紗門應切實應用	二、工作衣裙應切實使用	二、工作衣裙應切實使用	勸導改進事項紀要	備註		
得70分	得60分	得40分	得60分	得60分	得75分	得65分	得50分	得65分	得70分	得50分	得70分	簽商號負責人	倉食攤販名	勸導改進事項紀要	備註
艾今日 濟餐 民廳	鄭金 龍餐 水廳	王牛中 林肉日 北沙 敬館茶	葉學苑 自助森 日	簡慧聰 汝慧餐	袁北方 文飯志	朱夫子 培宗	羅吉劍 力行大樓 衆早保點	范良 信望愛 黃傑	大眾早 信望愛 黃傑	復興飯 台	復興飯 台	倉食攤販 負責人名	倉食攤販 名	勸導改進事項紀要	備註
二、廚房之紗門、窗應裝設 一、餐具應加強消毒	二、營業場所之整潔應加強並加蓋 一、餐具應加以消毒	二、廚房之整潔應加強 一、餐具應加以消毒	二、廚房之整潔應加強 一、餐具應加以消毒	二、廚房之整潔應加強 一、工作衣應穿用	二、飲食物品應加蓋 一、廚房之整潔應加強	二、飲食餐具應加強消毒	二、飲食衣物應注意使用 一、廚房簾墊應使用	二、廁所之整潔並消毒	二、鍋爐油門不得開過大冒 黑煙	一、廚房之整潔應加強 二、窗戶欠清潔應加強洗刷	一、廚房之整潔應加強 二、鍋爐油門不得開過大冒 黑煙	簽商號負責人	倉食攤販名	勸導改進事項紀要	備註
得70分 新中 243號 北路 分	得75分 中北路 245號 分	得70分	得65分	得65分	得45分	得55分	得70分	得65分	得80分	得60分	得60分	簽商號負責人	倉食攤販 負責人名	勸導改進事項紀要	備註
吳老 新金 愛池群	邱芳 味自 助成 功	吳統 一餘 冰 旺店	吳老 統嘉 一冰 德店	黃聖 豐銀 自助成 餐	于家 常麵 江店	黃楓 雅築冰 英店	宋老 宋海 蘇館	劉老 學隨 單意	劉大 三慶 昌廳	江馨 園餐 立中廳	江馨 園餐 立中廳	飲食攤販 負責人名	飲食攤販 名	勸導改進事項紀要	備註
一、餐具之整潔應注重消毒	二、工作衣應制用	二、如右	二、如右	二、蒼蠅應加強撲滅 一、飲食用具應注重消毒	一、營業場所、廚房之整潔	二、爐灶台面應舖磁磚強	二、廚房之整潔應加強 一、工作衣應注重消毒	二、紗門應隨時關好 一、工作衣應注重消毒	二、工作衣應注重消毒	一、廚房之整潔應加強 二、餐具之整潔應注重消毒	一、廚房之整潔應加強 二、餐具之整潔應注重消毒	簽商號負責人	倉食攤販 負責人名	勸導改進事項紀要	備註
得75分	得75分	得50分	得50分	得60分	得75分	得55分	得70分	得65分	得75分	得60分	得60分	簽商號負責人	倉食攤販 負責人名	勸導改進事項紀要	備註

中原大學慶祝建國七十年暨校慶體育競賽成績一覽表（學生）日間部

男子組

項目 名次		7000公尺大隊接力	爬竿接力	拔河
1	單位	機械	化工	工業工程
	成績	15'40"	4'38"6	
2	單位	工業	電子	土木工程
	成績	15'42"4	4'46"5	
3	單位	建築	工業	電子系
	成績	15'43"2	5'31"	
4	單位	化工	機械	物理系
	成績	15'43"3	5'33"	
5	單位	土木	醫工	
	成績	15'51"4	5'33"7	
6	單位	電機	土木	
	成績	15'54"1	5'37"8	

女子組

項目 名次		3500公尺大隊接力	拔河
1	單位	心理系	國貿系
	成績	10'37"6	
2	單位	國貿系	企管系
	成績	10'38"6	
3	單位	企管系	會計系
	成績	10'45"6	
4	單位	會計系	化學系
	成績	11'0"4	

中原大學慶祝建國七十年暨校慶體育競賽成績一覽表（女子組）夜間部

項目	名次 單位成績	1	2	3	4	5	6	
		單位	吳彩容(化工)	葉琼惠(化工)	胡小玲(工業)	徐秀珠(工業)	陳鳳英(企)	曾金錫(化工)
跳遠	成績	4.03	3.52	3.45	3.43	3.30	3.0	首名破大會 3.99
	單位	饒鴻菊(化工)	陳素春(工業)	范立敏(工業)	榮荷明(化工)			
跳高	成績	1.25m	1.10m	1.05m	1m			
	單位	黃牡丹(企管)	林美斐(化工)	魏芳玉(化工)	向惠萍(企管)	楊惠瑛(工業)		
鉛球	成績	7.80	6.35	6.28	6.02	4.93		
	單位	吳彩容(化工)	鐘麗珠(化工)	陳榮英(化工)	呂秀琴(土木)	詹美雲(工業)		
100公尺	成績	15"8	15"9	17"2	17"5	18"0		
	單位	鐘麗珠(化工)	祖黎新(企)	楊淑惠				
200公尺	成績	35"6	37"4	37"3				
	單位	宋志瑜(機)	劉純如(電)	曾淑貞(化)	龔壽靜(企)			
400公尺	成績	1'30"0	1'31"7	1'34"2	1'39"7			
	單位	游明瑛(企)	魏芳玉(化)	蔡淑治(企)				
800公尺	成績	3'25"8	3'38"6	4'12"6				首名破大會 3'27"2
	單位	化工	工業	企管	電子	土木		
4×100公尺	成績	1'6"7	1'7"4	1'9"	1'11"1	1'11"9		
	單位	企管	工業	電四	化工			
4×400公尺	成績	6'10"6'	6'20"7	6'25"8	6'29"3			

中原大學慶祝建國七十年暨校慶體育競賽成績一覽表（男子組）夜間部

名次 項目		1	2	3	4	5	6	
跳高	單位	蘇寶德(土一)	余勝輝(土一)	楊永雄(電二)	蔡敬忠(機三)	許西嶽(化四)		
	成績	1.70	1.65	1.60	1.55	1.50		
跳遠	單位	蘇寶德(土一)	蔡敬忠(機三)	莊松(電二)	陳志遠(工一乙)	劉忠良(機三)	趙仲麟(土四)	
	成績	5.96	5.52	5.50	5.50	5.52	5.21	
鉛球	單位	張銘池(土一)	林圳卿(工三乙)	李友正(企二)	陳華龍(電二)	黃恩駿(企二)	于洞堦(工四)	
	成績	9.89	9.67	9.37	9.16	9.05	8.62	
標槍	單位	潘添成(工五)	于洞堦(工四)	梁松道(工三乙)	林東衡(化工二)	楊修銘(電二)	林圳卿(工三乙)	首名破紀錄 38.80
	成績	38.82	38.32	36.90	35.68	35.52	33.48	
鐵餅	單位	林圳卿(工三乙)	湯明鑫(企三)	李友正(企四)	李進達(企四)	余勝輝(土二)		
	成績	26.64m	25.56m	25.54	25.40	24.54		
三級跳遠	單位	陳督全(電一)	陳志遠(工一乙)	莊松(電二)	梁平育(機四)	張吉甫(工四)	李鴻裕(機三)	
	成績	10.85	10.74	10.34	10.17	10.06	9.65	
100公尺	單位	林一民(土一)	許西嶽(化四)	張金龍(電二)	何燦炎(土三)	湯明鑫(企三)		
	成績	13"	13"3	13"5	13"6	16"5		
200公尺	單位	蔡顯吉(工五)	廖嘉賓(土三)	許松盛(電二)	湯敏君(電一)	呂瑞雍(電二)	許延聰(工三乙)	
	成績	26"5	28"6	28"7	28"9	30"7	30"8	
400公尺	單位	李鴻裕(機三)	洪慶裕(電四)	李春旺(電二)	朱坤源(工三甲)	蔣仁文(土三)		
	成績	1'6"9	1'7"2	1'11"8	1'11"9	1'21"1		
800公尺	單位	崔宗健(機三)	董澤衡(化二)	鍾瀛平(土一)	劉隆正(電一)	黃南陽(化二)	方長榮(工一)	
	成績	2'23"6	2'32"0	2'36"0	2'36"3	2'40"5	2'41"1	
1500公尺	單位	蔡永忠(工一甲)	黃恩駿(企二)	楊萬順(土三乙)	宋廣仁(電一)	宋思魯(化一)	簡吉聲(企三)	
	成績	5'11"7	5'16"4	5'18"8	5'36"6	5'38"8	5'42"2	
4×100公尺接力	單位	機三	電二	工三乙	工二乙	化三	電一	
	成績	52"4	53"3	53"8	54"	55"7	1'0"0	
4×400公尺	單位	電二	企四	電子一	化工一	工三乙	企二	
	成績	4'25"8	4'31"	4'31"3	4'32"	4'48"2	5'1"	
3500公尺大隊接力	單位	土木一	企二	電二	工一乙	土三	機二	
	成績	8'38"4	8'39"1	8'41"7	8'44"8	8'47"2	8'49"	